



Берёзовские вести

Специальный выпуск

Каждая школа - это отдельный маленький мир, со своей жизнью, со своими правилами и традициями, радостями заботами. Мы решили поделиться школьными новостями со всеми желающими.

«Берёзовские вести» - это возможность познакомиться с нами, понаблюдать за всеми событиями. Всё о нашей школе можно будет прочесть на страницах этой газеты. Нам есть, что вам рассказать!



БЕРЕГИТЕ ВОДУ



Вода – твоё, моё и наше богатство

Вода – источник жизни

Вода. Разве это только та бесцветная жидкость, что налита в графин? Посмотрите вокруг и на географическую карту. Океан, покрывающий нашу Землю, – это вода. Тучи, облака, туманы, несущие влагу всему живому на земной поверхности, – это ведь тоже вода. Бескрайние ледяные пустыни полярных областей, снеговые покровы, застилающие почти половину планеты, – и это вода. Знаменитый мыслитель древности Платон писал о Тартаре – огромном подземном водоеме, из которого берут начало все океаны, моря и реки: «Когда вода отступает в те области, которые мы зовем внутренними, она течет сквозь землю по руслам тамошних рек и заполняет их, словно оросительные каналы, а когда уходит оттуда и устремляется сюда, то снова наполняет здешние реки, и они бегут подземными протоками, каждая к тому месту, куда положила себе путь, и образует моря и озера, дает начало рекам и ключам». Вода – единственный из всех минералов, существующих одновременно в твердом, жидком и газообразном состоянии. Вода! Голубая, нежная, чистая! Что может быть лучше ее? Она дает жизнь всему живому. Вода входит в состав каждой клетки! Вода – одно из главных природных богатств человечества. От нее зависит не просто благополучие, но и само существование целых народов. Не случайно с давних пор люди селились по берегам крупных и малых рек, озер и морей. Академик А. П. Карпинский назвал воду живой кровью, которая создает жизнь

там, где ее не было. Гимном этому необыкновенному веществу звучат строки французского писателя А. де Сент-Экзюпери: «Вода, у тебя нет ни цвета, ни вкуса, ни запаха, тебя невозможно описать, тобой наслаждаются, не ведая, что ты такое. Нельзя сказать, что ты необходима для жизни: ты – сама жизнь. Ты наполняешь нас радостью, которую не объяснишь нашими чувствами. С тобой возвращаются к нам силы, с которыми мы уже простились. По твоей милости в нас вновь начинают бурлить высохшие родники нашего сердца».

Вода в опасности! В последние столетия помимо естественного загрязнения природных источников частицами почвы, горными породами, минеральными солями и т.д., возникла проблема коммунального, промышленного, сельскохозяйственного загрязнения воды. Водоемы загрязняются сточными водами промышленных и коммунальных предприятий, при заготовке, обработке и сплаве лесоматериалов, водами шахт, рудников, нефтепромыслов, выбросами водного, железнодорожного и автомобильного транспорта. Широкое применение синтетических моющих средств в быту и промышленности приводит к увеличению их концентрации в сточных водах. При концентрации 1 мг/л погибают мелкие планктонные организмы, такие как водоросли, дафнии, коловратки. При концентрации 5 мг/л гибнет рыба. Синтетические моющие средства практически не уда-

ляются очистными сооружениями, поэтому они довольно часто попадают в водоемы, а оттуда – в водопроводную воду.

Охрана воды.

Для очистки жидких стоков применяют специальные системы очистных сооружений. Для очистки бытовых стоков, а также для каждого предприятия проектируются свои очистные сооружения. Охрана вод представляет собой систему мероприятий, направленных на предотвращение и устранение последствий загрязнения и истощения вод, их рациональное использование. Благодаря специальным мерам охраны обеспечивается экологическое благополучие водных ресурсов. Водное законодательство регулирует не только водопотребление, но и условия, которые должны соблюдаться на территориях, прилегающих к водоемам. Нормы качества питьевой воды содержатся в специальном документе – Государственном стандарте «Вода питьевая».



В нашей школе с 15 сентября стартовал проект «Чистый пруд – чистая совесть»

В рамках проекта прошло ряд мероприятий посвящённых охране воды

В сентябре стартовала акция «Чистые пруды». В ней приняли участие не только работники и учащиеся школы, но и местные жители.

Всего число участников — 54 человека.

Площадь территории, очищенной от мусора: 2000 м.кв.

Самые активные участники: Золин Дмитрий 7 кл., Трофимова Ольга 8 кл., Чулков Владислав 7 кл., Яброва Ангелина 5 кл., Киреев Алексей 6 кл., Кузнецов Артем 6 кл.

Объем собранного мусора: 16 м. куб.



В октябре среди учащихся начальных классов прошла выставка рисунков «Берегите воду!»





Чистая вода - залог здоровья! Берегите воду!

Берегите-люди воду!
Ведь вода, так всем нужна
Вдруг погибнет вся природа?
Жизнь несет с собой вода!

Мусор в речку не бросайте!
Рыбки в речке там живут!
Нефть-заводы, не сливайте!
Чайки песен не споят.

Зря не лейте с крана воду!
Думайте, о всем живом
Без питья воды немного
Мы на свете проживем



**Вода - это богатство, к которому надо
относиться бережно и экономно.**



Номер подготовили:

Редактор Швачкина Е.А.

Художники – оформители: Яброва А., Попова В.

Журналисты: Трофимова О., Золин Д.

Кол-во экз. 50 шт.